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Téma a cíl práce: Téma práce z oblasti aplikované psychologie, konkrétně z dopravní 
psychologie. Zaměření celé práce výrazně prakticky orientované, zvolené téma považujeme 
za vysoce aktuální. Konkrétní výstupy práce pro praxi dobře využitelné. 

Struktura disertační práce: Předložená disertační práce je v rozsahu 161 stran, 136 stran 
je věnovaných teoretické časti, 25 stran výzkumné časti, následuje seznam použité literatury 
a přílohy. Proporcionalita výzkumné a teoretické části problematická (malá robustnost 
výzkumného projektu); obsahová provázanost výzkumné a teoretické části práce dobrá. 
Přílohy plně dokreslují povahu šetření (kazuistiky, přepisy rozhovorů). 

Formální stránka: Práce po formální stránce odpovídá standardům pro psaní disertační 
práce. Úprava, stylizace a gramatika bez připomínek (drobná výhrada k číslování stránek 
poslední číslovanou stránkou práce má být seznam literatury; seznam literatury uvádíme za 
prací až pak následují přílohy). 

Práce s literaturou: Literární krytí je adekvátní. Literatura je aktuální. Autorka pracuje se 
standardní literaturou k dané oblastt využívá monografické, časopisecké i elektronické 
zdroje, české i zahraniční. Citace a přehled literatury dle norem. Celkově práce s literaturou 
je na vysoké úrovni. 

Teoretická část - obsahová stránka: Autorka se v teoretické části práce postupně 
vyjadřuje k problematice dopravní nehodovosti v ČR popisuje složky IZS CR a rozebírá 
současnou situaci v poradenství účastníkům dopravních nehod v ČR a EU. Logika řazení 
kapitol vhodná, hloubka zpracování jednotlivých témat pro potřeby disertační práce 
adekvátní. 

Připomínky: 

- doporučili bychom zařazení kapitoly pojednávající o smyslu a praxi dopravně
psychologických vyšetření v ČR 
- doporučili bychom se autorce věnovat i jiným drogám než alkoholu (autorka popisuje 
pouze problematiku alkoholu a řízení) 
- str. 126 - doporučili bychom se více věnovat účinnosti preventivních kampaní (např. The 
Action, Nemyslíš/ zaplatíš) - např. zmínit problematickou účinnost kampaní založených na 
zastrašování aj. 
- kap. 8 - doporučili bychom pojednat rovněž o standardech pro preventivní projekty 
(MŠMT), o jejich evaluaci a zkoumání účinnosti (např. projekt EK CAST) 
Celkově však hodnotíme vysoce práci s literaturou a kompozici textu - zejména vyváženost 
prezentování vlastních názorů a zkušeností a poznatků z literatury. Text považujeme za čtivý. 



Zvládnutí výzkumného projektu: Výzkumná část práce obsahuje: 

Celkově bychom doporučili pro disertační práci robustnější výzkumní projekt, a to zejména 
v oblasti: 

1) formulace cílů výzkumu a výzkumných otázek - doporučili bychom širší záběr 

výzkumných otázek pro lepší výtěžnost dat 

2) širší výzkumný soubor - doporučili bychom provést a analyzovat více rozhovorů a 
zejména zařadit více kazuistik 

3) zpracování dat a výtěžnost informací - domníváme se, že při vhodném zvolení cílů 

výzkumů a výzkumného vzorku můžou být závěry výzkumu (a pro účely disertační práce by 
rovněž měly být) širší, konkrétnější a měli by obsahovat konkrétní doporučení pro praxi. 
Rozsah prezentace výsledků (v práci jim je věnováno 14 stran plus 8 stran závěru) rovněž 
považujeme za příliš minimalistický. 

Podle metodiky Katedry psychologie FF UP v Olomouci práce postrádá povinné kapitoly 
"Diskuse" a "Souhrn" - uvedené dáváme ke zvážení a posouzení dle platných norem na 
"domácí" katedře/fakultě. 

Náměty pro diskusi při obhajobě: Co bylo důvodem úsporného výzkumného designu? 
Jakým způsobem byste doplnila/ rozšířila výzkumnou část práce? 

Práci (zejména její praktickou část) považujeme za kvalitně zpracovanou a vzhledem 
k zvolenému tématu i velmi užitečnou. Teoretická část je zpracovaná na velice vysoké 
úrovni. K teoretické části máme výhrady uvedené výše. Po zvážení práce 
v komplexnosti jsme se však rozhodli ji doporučit k obhajobě. 

Závěrečné hodnocení: Doporučujeme k obhajobě. 
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